

Tatar-Japanese Centre for Culture and Information

Republic of Tatarstan, Russia

e-mail:tjsakura@mail.ru

ИНН 1655028190 КПП 165501001

Kод ОКПО 44960592 ОКОГУ 49014 ОКАТО 92401000000 ОКФС 16 ОКОПФ 97 ОКВЭД 91.33 74.13.1 74.84 74.14

Исх.2023037 от 27.04, 2023 г.

Посольство Японии в РФ, ОО «Общество Россия-Япония»

Дорогие друзья! Татарско-японский культурно-информационный Центр «Сакура» и все, кто был включен в орбиту российско-японских культурных отношений, связей и проектов полны скорби в эти дни: мы потеряли близкого друга, очаровательную и прекрасную женщину, профессионала — педагога высочайшего класса, человека планетарной души и сердца сенсея МИДОРИ ЯМАДА.

Ровно 25 лет назад в 1998 году с 21 по 24 апреля в Казани состоялся наш первый фестиваль культуры «Японская весна», ставший мероприятием, послужившим началу проведения мероприятий по регионам в форме фестивалей, включающих в себя совокупность различных акций. И именно на наш первый фестиваль приехала Мидори Ямада со своими ученицами-помощницами. Это был ее первый выезд в регионы России. Знакомство с культурой Японии из «первых рук» - натруженных и хрупких рук Мидори-сан не оставило сердца татарстанцев и казанцев равнодушными. На протяжении этих 25 лет нашей деятельности я постоянно слышала от разных людей отзывы об этой встречи с Мидори Ямада сан.

Мидори сан приезжала к нам многократно, не только по моим приглашениям, однажды она даже остановилась у меня дома. Вазы, подаренные Мидори сан, напоминают мне ежедневно об этом прекрасном, добром, деликатном, терпеливым, очень трудолюбивом человеке.

Мы все понесли очень большую потерю, потому что к красоте японской культуры вела нас сенсей своими ласковыми и неустанными руками.

Я выражаю глубокое соболезнование родственникам, ученикам и соратникам МИДОРИ сан, для которых она была порой ближе и роднее близких, Посольству Японии, потому что иссяк живительный родник, наполнявший душу и сердца жителей всех стран СНГ любовью к Японии, всем соратникам и друзьям из организаций и центров, вовлеченных в дружественные и культурные связи между Россией и Японией.

Скорбя, мы знаем, что в наших душах и памяти Мидори сан поселилась навечно.

Caparalies

Директор Центра «Сакура»

Асия Садыкова